
共同ライフサイクルデザイン工学専攻
学生アンケート集計結果

2018年度

回収率 秋田大学　:　19人中12人　　　063.2％

県立大学　:　07人中07人　　　100.0％

全立大体　:　26人中19人　　　073.1％

a b c d e -

【設問1】 カリキュラムについて
非常に
良い

良い 普通
あまり
良くない

良くない 無回答

1-1 共通基礎・倫理関係科目について 全体 2 6 11 0 0 0

秋大 1 4 7 0 0 0

県大 1 2 4 0 0 0

2

6

11

1-1 共通基礎・倫理

関係科目について(全体)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

1

4

7

1-1 共通基礎・倫理

関係科目について(秋大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

1

24

1-1 共通基礎・倫理

関係科目について(県大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答
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a b c d e -

【設問1】 カリキュラムについて
非常に
良い

良い 普通
あまり
良くない

良くない 無回答

1-2 専門科目について 全体 5 7 7 0 0 0

秋大 2 5 5 0 0 0

県大 3 2 2 0 0 0

5

7

7

1-2 専門科目について (全体)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

2

5

5

1-2 専門科目について(秋大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

3

2

2

1-2 専門科目について (県大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答
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a b c d e -

【設問1】 カリキュラムについて
非常に
良い

良い 普通
あまり
良くない

良くない 無回答

1-3 時間割について 全体 2 9 8 0 0 0

秋大 1 6 5 0 0 0

県大 1 3 3 0 0 0

1-4 設問1に関して意見等有りましたら自由に記入してください。

・

・

（秋田大学）
専門科目はいろんなことを幅広く学べたので良かった。時間割も月・金に集中しているため良かった。

（県立大学）
移動が大変だった

2

9

8

1-3 時間割について (全体)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

1

6

5

1-3 時間割について (秋大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

1

3

3

1-3 時間割について (県大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答
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a b c d e -

【設問2】 学習環境について
非常に
良い

良い 普通
あまり
良くない

良くない 無回答

2-1 両大学への送迎について 全体 3 3 9 4 0 0

秋大 1 2 5 4 0 0

県大 2 1 4 0 0 0

1

2

5

4

2-1 両大学への送迎について

(秋大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

2

1

4

2-1 両大学への送迎について

(県大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

3

3

9

4

2-1 両大学への送迎について

(全体)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答
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a b c d e -

【設問2】 学習環境について
非常に
良い

良い 普通
あまり
良くない

良くない 無回答

2-2 双方の大学に移動して行う講義について 全体 1 6 9 3 0 0

秋大 0 3 6 3 0 0

県大 1 3 3 0 0 0

3

6

3

2-2 双方の大学に移動して行う

講義について (秋大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

1

3

3

2-2 双方の大学に移動して行う

講義について (県大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

1

6

9

3

2-2 双方の大学に移動して行う

講義について (全体)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答
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a b c d e -

【設問2】 学習環境について
非常に
良い

良い 普通
あまり
良くない

良くない 無回答

2-3
遠隔講義システムを使った講義について
（遠隔講義の受講経験者のみ回答）

全体 2 1 1 0 1 14

秋大 2 0 1 0 1 8

県大 0 1 0 0 0 6

2-4 設問2に関し、遠隔講義システムの利用等も含めて意見等有りましたら自由に記入してください。

・

・

・

・

・

（秋田大学）
双方の大学に移動して講義を受けるのは負担であると考えるため、通常の講義においても、遠隔講義システムを取り入れていただきたいと考える。

実家から通っているため送迎については自分に利益が全くないため多少不満を感じていた。遠隔講義は便利だと思うので対象講義を増やしたら良いと思う。

複数人の運転手が入れ替わりでバスの送迎をして頂いたが、そのうち1人の運転手は運転が荒く、乗車時は不安感、不快感しかなかった。急ブレーキ、事故ヒヤリ
ハットも経験した。二種運転免許を持っているのか疑いたくなる。早急にかえていただきたい。（注　これはH29年度の状況。H30年度は改善されている。）

こちらは先生がいる側だったので全く問題なかった。暗いのでホワイトボードの字が見えにくいかも。

（県立大学）
PC画面のみを表示させた場合、見やすいが、ポインター等が見られなくなり少し不便に感じたが、 基本的には遠隔でも問題なく講義を受けることができた。

2

1

1

8

2-3 遠隔講義システムを使った

講義について(秋大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

1

6

2-3 遠隔講義システムを使った

講義について(県大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

2

1

1

1

14

2-3 遠隔講義システムを使った

講義について(全体)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答
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a b c d e -

【設問3】 論文指導
非常に
良い

良い 普通
あまり
良くない

良くない 無回答

3-1 論文指導に満足していますか。 全体 4 10 5 0 0 0

秋大 2 7 3 0 0 0

県大 2 3 2 0 0 0

3-2 設問3に関して意見等有りましたら自由に記入してください。

・ 記載なし

4

10

5

3-1 論文指導に

満足していますか。 (全体)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

2

7

3

3-1 論文指導に

満足していますか。 (秋大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答

2

3

2

3-1 論文指導に

満足していますか。 (県大)

a 非常に

良い

b 良い

c 普通

d あまり

良くない

e 良くない

- 無回答
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【設問4】 その他

意見等有りましたら自由に記入してください。

・

・

（秋田大学）
学生交流の点で、交流会後のバスの送迎があるともっと参加しやすいと思うので検討してほしい。

（県立大学）
移動が大変だった


